
,,VERIGA" V
IZVIRNEM OKOLJU

POGOSTO radi tarnamo o krizi današnjega
amaterizma, ki je v večih primerih popolno-
ma splahnel zlasti v industrijskih krajih in me-
stih.
Tega pa nikakor ne bi mogli trditi za vaščane
Ladje in Senice pri Medvodah. Že dolgo so
znani kot prizadevni amaterji — igralci, Iju-
bitelji znanih, domačih dramskih del.
Igralska skupina pri organizaciji SZDL Ladja-
Senica je okoličane zopet prijetno presenetila.
Uprizorila je Finžgarjevo ljudsko igro Veriga
v počastitev 25-letnice osvoboditve in 100-let-
nice rojstva F. S. Finžgarja. Predstava je bila

na prostem na dvorišču Andreja Vebra, p. d.
pri Marku na Spodnji Senici.
Posebna značilnost je y tem, da so igro upri-
zorili v isti vasi, kjer je pisec tudi dobil snov
za to delo. Pri predstavah pa so uporabljali
isto verigo, za katero sta se v začetku tega sto-
letja pravdala dva kmeta iz te vasi.
Za gledalca, ki zna ceniti mojstrsko obdelano
in kleno besedo pisca igre in ki mu je pri srcu
izvirnost uprizoritve, je bila predstava zares
prijetno doživetje. Potem ko so pred začetkom
predstave ugasnile luči na Markovem dvorišču
in ko so reflektorji osvetlili prizorišča nasto-
pajočih, se je začela res pristna, nevsiljiva
predstava amaterjev, ki so tudi sicer kmetje
in delavci. Vse od trenutka, ko je ura v zvo-
niku bližnje ladijske cerkve odbila šest in ko
je hlapec napregel konja in šel orat na bližnjo
njivo pa do trenutka, ko se na koncu ded
Primož utopi v Sori, ima gledalec vtis, da
prisostvuje resničnemu dogajanju. Spravni
stisk težkih žuljavih rok na kraju predstave
le še potrjuje pravo izvirnost prikazanega
dogodka.
Prizadevnim amaterjem gre vse priznanje z
več vidikov. Prvič zato, ker tako prizadevno
vztrajajo pri svoji dejavnosti in s tem pritegu-
jejo h kulturnemu delu tudi mladino, drugič
pa zato, ker skrbijo za ohranitev izvirnosti
domačih dramskih del. In ne nazadnje jim je
treba izreči priznanje tudi zato, ker so se do-
volj zgodaj spomnili na 100-letni jubilej rojst-
va F. S. Finžgarja, ki je bil rojen v februarju
1871. Zategadelj je treba pohvaliti vse občane
teh vasi, posebej pa še vse nastopajoče, med
katerimi imajo pa nedvomno največ zaslug
organizatorji: Andrej Veber, Zdravko Veber in
Tine Križaj.
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